

На протяжении последних лет российские соотечественники совместно с Торговым Представительством Российской Федерации в Бразилии развивают деловое сотрудничество с российскими компаниями и предприятиями выходящими со своими товарами и услугами на бразильский рынок.

Примером этому может служить работа «Русского Дома в Паране» (Куртитиба), благодаря которому на бразильский рынок вышли российские компании производящие базальтовую и стекловолоконную арматуру для строительства, была проведена сертификация этой новой для Бразилии технологии и организованы продажи. Сейчас ведется работа по большим проектам портовой инфраструктуры в штатах Пара, Санта Катарина и Рио Гранде де Сул, с участием российских предприятий.

В настоящее время на юге Бразилии, в штате Рио-гранде-де-Сул, в городе Кампина-дас-Миссоес, являющейся колыбелью русской диаспоры и ведущей свой отсчет с 1909 года, осуществляется ряд серьезных проектов. В том числе воздвижение православного Храма (реплики Покровского Собора на Красной площади), русской гостиницы, завода по производству русской водки. Все эти проекты поддерживаются и реализуются при поддержке штата Рио-гранде-де-Сул.

Несмотря на пандемию, и на запрет всех мероприятий, нашими соотечественниками были проведены акции, встречи, конференции в онлайн формате, что позволило нам не растерять оптимизма и по-прежнему заниматься продвижением русской культуры, языка и науки на территории Бразилии.

Дальнейшее развитие диаспоры бразильские соотечественники видят в тесном сотрудничестве с Российской Федерацией, не только в деле продвижения культурных проектов, сохранения и расширения изучения русского языка, но в то же время в развитии отношений и привлечении российских компаний на территория Бразилии.

Учитывая развития средств коммуникаций и личных контактов в период участия в конференциях соотечественников как на региональном уровне нашим РКС АНЗА, так и в конференциях проводимых в России, установлены тесные рабочие и дружеские отношения с Региональным Координационным Советом и со всеми страновыми КСОРСами нашего региона, мы делимся нашим опытом друг с другом, обмениваемся идеями, помогаем разрешать возникающие трудности и знакомы со всеми пожеланиями и их предложениями.

Именно поэтому участие Бразилии в работе ВКС РС позволит так же представлять интересы РКС АНЗА и КСОРСов латиноамериканских стран, помогать нашему объединению и быть близко ко всем чаяниям российских соотечественников проживающих в нашем регионе.

председатель КСОРС Бразилии
Елена Николаевна Серебрякова
15 февраля 2021 г.